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ДО ЮВІЛЕЮ УНІВЕРСИТЕТУДО ЮВІЛЕЮ УНІВЕРСИТЕТУ

 Його привезли сюди у 
12. Малого, худенького, трохи 
зляканого, але вже тоді — з 
глибоким поглядом. Білоколонна 
Гімназія вищих наук князя 
Безбородька стала йому домом на 
роки. Саме тут почалася та тиха, 
глибока розмова, яку він вів із 
собою, з Богом, зі світом — і яку 
ми, читаючи його твори, досі 
чуємо.
 Сьогодні Миколі Гоголю 
— 216. А ми звертаємося до 
нього не як до пам’ятника чи 
ікони літератури, а як до живої, 
вразливої, чесної людини. Бо саме 
в Ніжині він учився жити, творити, 
терпіти, мовчати і говорити 
водночас. Саме тут його перші 
театральні постановки, перші 
образи, перші спроби пера. І саме 
тут з’явилася гімназійна сатира 
«Нечто о Нежине, или Дуракам 

По вулиці іде і гра на скрипці Часу

закон не писан», яка ґрунтується на художньому 
прийомі комічних «зрізів» суспільства.
 У щоденниках того часу ми можемо знайти 
листи до батьків із проханням забрати його додому на 
Різдво, бо «... еще ни разу на сей праздник ... не был 
дома». І вже в цих рядках ховається уся його душа: 
болісна, самотня, зворушлива. Гоголь-гімназист тужив 
за Василівкою, рідною домівкою, яка приваблювала 
його простотою, теплом і відчуттям життєвої повноти. 
У Ніжині ж він залишався сам: відірваний від родини, 
у великій білій будівлі з високими стелями та суворим 
розпорядком дня. У цей період формується глибокий 
внутрішній світ Гоголя, його чуттєвість, уразливість, 
здатність бачити світ у його суперечностях. Він 
переживає особисті втрати — смерть батька, 
маленьких сестер, бабусі — і водночас намагається 
знайти себе, утриматися на поверхні болю.
 У стінах Гімназії він шукає рятунок у 
творчості: бере уроки малювання, мріє навчитися 
гри на скрипці, пише театральні сценки, редагує 
рукописні журнали, бере участь у виставах. Його 
перші літературні спроби — це не просто вправи в 
стилі, а спроби порозумітися зі світом і собою.
Гоголь — серце Ніжинського університету. Його ім’я 
— це не просто табличка. Це присутність. Жива, 
щоденна, болісно-іронічна. Його рядки проникають в 
кров. І сьогодні його дні не минули. Вони тривають. У 
щоденних екскурсіях до Музею Гоголя, у схвильованих 
очах студентів, у бібліотечній колекції «Гоголіана», 
яка пережила репресії, війни, розпорошення, але 
відродилася. Він завжди сидить з нами десь поруч за 

партою на парах, відвідує 
театральний гурток у 215 аудиторії, 
гуляє Гоголівською і п’є чашечку 
кави у Gogol Point. 
 Професор Павло Михед, 
очільник Гоголезнавчого центру, 
говорить про нього із трепетом: 
«Ви відкриваєте будь-яку сторінку 
його творів, починаєте читати 
і бійтесь одного: якщо не завели 
будильника, можете запізнитись 
або на роботу, або на побачення. 
Він великий письменник і філософ-
мисленник, враження таке, він 
бачить своїх героїв не в еполетах 
і мундирах, в інших строях і 
оточенні, а ніби вони перед ним, 
як казала одна моя односельчанка, 
з іншого приводу, «голюсенькими і 
босюсенькими». Так глибоко і повно 
він бачить їх, надаючи його героям 
цілісності і об'ємності, а врешті – 
вражаючої переконливості».

 І, може, саме тому в день його народження 
ми не влаштовуємо гучних урочистостей. Ми просто 
йдемо в тишу університету. Заходимо в бібліотеку. 
Торкаємось корінців його книг. Слухаємо, як хтось 
читає його вголос. А він, як у тій поезії Олесі Білоцвіт: 
«По вулиці іде і гра на скрипці Часу».

Олеся Білоцвіт
Скрипка часу

Таким я
                  Гоголя
                             Не бачила ні разу
По вулиці іде і гра на скрипці Часу

А вітер по-весняному вже свіжий.
Мелодію розносить на весь Ніжин.

А з ним – Тарас,Гребінка йде і Глібов,
І хочуть щось сказати мені ніби.

А збоку – цар Микола винувато
Під козирок хова злобу затято.

Студентське плем’я вибігає з класу –
Послухати, як грає Скрипка Часу.
Таким я 
                 Гоголя
                             Не бачила ні разу

З0.03.2000

Даценко Д.
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Микола Гоголь. Інший профіль
 У вівторок, 1 квітня, у бомбосховищі 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя стало гаряче — попри бетонні стіни, сюди 
завітав сам Гоголь. Не в традиційному образі міфічного 
письменника з моторошною біографією, а у вигляді 
голосів тих, хто знає про нього більше, ніж пишуть у 
шкільних підручниках.
 Проєкт «Культурний гармидер» в межах 
розгонів «Микола Гоголь. Інший профіль» з нагоди дня 
народження письменника зібрав охочих дізнатися, 
ким насправді був Микола Васильович, послухати 
кумедні й несподівані історії.
 Захід відбувся у межах ініціативи «Безпечний 
коворкінг-простір у бомбосховищі НДУ».
 А розганяли тему ті, хто знає, як вдихнути 
життя в історичну постать:
• Анна Парубець — директорка музейного комплексу 
університету;
• Юрій Давиденко — кандидат історичних наук, 
доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних 
відносин;
• Максим Потапенко — доцент кафедри історії 
України, кандидат історичних наук і найкращий 
екскурсовод міста.
 Модератором зустрічі став харизматичний 
Сергій Іванюк — голова профспілки студентів, 
переможець спеціального сезону телевізійної «Ліги 
сміху» «Волонтерський десант – 3» на телеканалі ТЕТ.
 Обговорили й те, що зазвичай сором’язливо 
оминають: Гоголь як актор у жіночих ролях, листи 
жінкам про власні болячки, містику, сексуальність, 
страхи, спалені рукописи, плітки, які чули стіни Даценко Д.

 Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого 55-річного ювілею! Ця дата 
— не просто ювілей, а символ гідно пройденого шляху, сповненого глибокого змісту, 
вагомих здобутків і великої праці. Ви — кандидат історичних наук, доцент, 
Заслужений працівник освіти України, дослідник, педагог, науковець, організатор, 
автор численних праць з методології, історіографії, історії освіти, і — головне — 
людина, яка не втрачає щирості й людяності у щоденній відповідальній праці.
 Ваш життєвий шлях — це приклад відданості справі, любові до історії, до 
студентів, до Ніжинського державного університету. Ви пройшли шлях від молодого 
викладача до керівника великого освітнього колективу, зберігаючи людяність, 
відкритість і справжню повагу до кожного, хто поруч.Нехай у Вашому житті 
завжди буде місце для нових мрій, сил для їх реалізації та вдячності за зроблене. 
Бажаємо міцного здоров’я, внутрішнього світла, надійних людей поряд і теплих 
моментів кожного дня.

ВІТАЄМО!ВІТАЄМО!

Ніжинської гімназії вищих наук…
 Це був перформанс думок, емоцій і 
гоголівської двозначності. Тут не боялися жартувати 
над міфами, але й не забували, що за кожною легендою 
стоїть людина — жива, суперечлива, глибока.
 Стежте за новинами та приходьте до 
бомбосховища — тут не тільки безпечно, але й 
інтелектуально гаряче. Зустрінемося незабаром, 
адже ювілейний рік для Ніжинського державного 
університету імені Миколи Гоголя підготував багато 
цікавого.
 Ініціативу «Безпечний коворкінг-простір у 
бомбосховищі НДУ» впроваджує ініціативна група 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя за підтримки Програми розвитку ООН (ПРООН) 
в Україні та Європейського Союзу в межах проєкту 
«EU4Recovery – Розширення можливостей громад в 
Україні»

Шановний Олександре Григоровичу!

З повагою і вдячністю —
колектив Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя
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На засіданні Ради був 
присутній Лесь Хонда.

ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

Підбиваємо підсумки  зимової  екзаменаційної сесії

 На свою березневу нараду члени Вченої 
ради Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя зібралися в очному режимі. З 34 осіб 
на засідання Ради прибуло 27 викладачів та студентів. 
Питання , які виносилися на обговорення  ради, носили 
суто виробничий характер: 1. Результати зимової 
заліково-екзаменаційної сесії та завдання щодо 
поліпшення якості освіти в університеті.  З даного 
питання раді доповідали декани факультетів, доценти 
Володимир Мартиненко та  Олексій Тимошенко,  
а також директор ННІ, доцент Юрій Філоненко. 
Зі статистичними звітами керівників факультету 
та інституту ви можете ознайомитися на  сайті 
університету на сторінці «Вчена рада». Заслухавши 
та обговоривши інформацію керівників навчальних 
підрозділів Вчена рада її затвердила.
 З другого питання: «Якість підготовки та 
конкурентоздатність випускника Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя за 
думкою роботодавців, викладачів та студентів» 
доповідав завідувач Центру акредитації та 
ліцензування освітньої діяльності, моніторингу якості 
освіти університету доцент Олександр Желіба. Цей 
цікавий аналітичний матеріал ви можете знайти 
на веб-сторінці Центру. Але хочу акцентувати 
вашу увагу на кількох цікавих положеннях: при 
опитуванні роботодавців та професіоналів-практиків 

на запитання: «Чи можете ви працевлаштувати в 
свої установи випускників університету?» дали 
ствердну відповідь «так» за освітніми програмами: 
Дошкільне виховання – 77% опитаних; Середня 
освіта. Англійська мова (бакалаврат) -100%
опитаних; Середня освіта. Історія – 71% опитаних; 
Географія (бакалаврат)- 85% опитаних  ; Середня 
освіта. Англійська мова (магістерський рівень) 
– 54% опитаних. Звідси висновок: «Потреба в 
педагогічних кадрах в регіоні існує». Слово за 
випускниками…
 Рада обговорила і схвалила  Правил прийому 
до Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя  на 2025 рік.  Доповідав з даного питання 
завідувач навчально-методичного відділу університету 
Володимир Король. З Правилами прийому можна 
ознайомитися на сайті університету.
 У Різному були обговорені і затвердженні : 
Каталог вибіркових дисциплін та їх блоків (усіх освітніх 
рівнів) на 2025/2026 н. р. Схвалено Методичних 
рекомендацій про організацію та систему перевірки 
самостійної роботи.  Доповідала Раді з даного питання 
перший проректор, проректор з науково-педагогічної 
роботи доцент Оксана Тарасенко.
 Рада також вирішила низку виробничих 
питань

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

 З 23 по 27 березня делегація Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя у складі 
ректора університету Олександра Самойленка
та проректора Євгена Плотнікова, на люб’язне 
запрошення Надзвичайного і Повноважного Посла 
України в Республіці Ботсвана п. Олексія Сивака,
перебувала в цій африканській країні.
 24 березня спільна українська делегація на 
чолі з паном Послом і ректором університету з метою 
підтримки ініціативи щодо розвитку міст-побратимів 
України та Ботсвани, відвідала громаду Махалап'є, 
яка має стати побратимом Ніжина, де зустрілася 
з адміністративним і племінним керівництвом й 
обговорила питання подальшого розвитку співпраці 
в галузях освіти, цифровізації, бізнесу, сільського 
господарства та культури.
 Крім того, було презентовані перспективи 
здобуття освіти для ботсванської молоді в нашому 
університеті та розкрито можливості навчання дітей 
засобами цифровізації. Зміцнення зв'язків між 
нашими громадами та популяризація України за 
кордоном залишаються одним із пріоритетів, і ми 
сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

Кгосі Махалап’є Тшіпе Тшіпе після 
офіційної частини, провів для делегації екскурсію 
громадою, познайомив із традиційними хатинами, що Наш кореспондент

Українсько-ботсванське співробітництво: 
нові горизонти для освіти і культури

служать музейним комплексом, і надав можливість 
музейним комплексом, і надав можливість відвідати 
відоме у всій підСахарній Африці дерево Мовано, 
яке має статус охоронної природної пам'ятки в цьому 
районі.
 Безмежно дякуємо шановному пану Послу 
та працівникам посольства за безцінну можливість 
конструктивної комунікації з партнерами та новими 
друзями в далекій Республіці Ботсвана!
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 З 28 березня по 1 квітня делегація 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя у складі ректора університету Олександра 
Самойленка та проректора з науково-педагогічної 
роботи та міжнародного співробітництва Євгена 
Плотнікова брала участь у представницькому 
міжнародному форумі GLOBAL EDUCATION 
CONCLAVE 2025, що проходив у Мохалі (Індія) на базі 
наших партнерів – Chandigarn Group of Colleges.
 Захід охопив керівників і представників 
дипломатичних місій з Австрії, Анголи, Венесуели, 
Ефіопії, Зімбабве, Ізраїлю, Камеруну, Кенії, 
Королівства Лесото, Мадагаскару, Малаві, Мексики, 
Монголії, ПАР, Того та України, а також керівників 
і менеджмент університетів із Австралії, Великої 
Британії, Індонезії, Канади, Колумбії, Мальти, Мексики, 
Марокко, Південної Кореї, Сінгапуру, США, Таїланду 
та Філіппін. Варто зазначити, що на цьому потужному 
щорічному форумі Україна і на рівні дипломатичного 
представництва (нашу державу представляв радник-
посланник Посольства Артем Носко), і на рівні вищої 
освіти (Ніжинський державний університет імені 
Миколи Гоголя) була представлена вперше.
 29 березня адміністрація університету, 

спільно з представниками Пенсільванського 
державного університету (США), Державного 
університету в Кавіте (Філіппіни) та Державного 
університетського коледжу Алгонкін (Оттава, 
Канада), брала участь у дискусійній панелі «Глобальне 
співробітництво для підвищення стійкості через 
дослідження та інновації», а 30 березня за участі 
радника-посланника Посольства пана А.Носка, 
провели перемовини про подальшу співпрацю та 
взаємодію з партнерами.
 Щиро дякуємо Артему Валентиновичу за 
організаційну підтримку та дипломатичний 
супровід, а також чітку, аргументовану та зрозумілу 
державницьку позицію під час зустрічі з індійськими 
студентами та на закритті форуму перед учасниками!
 Безмежно тішимося, що участь у цьому 
заході надала майданчик для пошуку нових напрямів 
співробітництва, до розширення переліку партнерів, 
для донесення ситуації про війну в нашій країні, 
про наш славетний університет, за що щиросердно 
вдячні нашим індійським колегам, яких очікуємо на 
зворотній візит!

Наш кореспондент

Global  Education  Conclave  2025

Україна вперше представлена на освітньому ярмарку в Ботсвані
 З 25 по 27 березня 2025 року делегація 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя у складі ректора університету Олександра 
Самойленка та проректора Євгена Плотнікова, за 
підтримки Посольства України в Республіці Ботсвана, 
взяла участь у Ярмарку навичок розвитку людських 
ресурсів 2025 (BHRDS: Fair & Career Clinics 2025), 
що відбувся в столиці країни — місті Габороне.
 Цей масштабний профорієнтаційний 
форум є однією з ключових подій у сфері розвитку 
освіти та кар’єри в регіоні. Захід об’єднав десятки 
вищих навчальних закладів з усього світу, зокрема 
з Ботсвани, Південно-Африканської Республіки, 
Індії, Ефіопії, США та, вперше в історії — України. 
Така поява стала можливою завдяки активній 
дипломатичній роботі Надзвичайного і Повноважного 
Посла України в Ботсвані пана Олексія Сивака, який 
ініціював створення українського освітнього стенду 
та підтримав участь українських вишів у ярмарку.
 На заході були представлені як 
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Дипломатія, яка починається з діалогу
 11 квітня 2025 року в Києві відбувся 
урочистий прийом з нагоди Дня Пакистану, 
організований Надзвичайним і Повноважним Послом 
Ісламської Республіки Пакистан Й.В. генерал-майором 
(у відставці) Надір Ханом. Серед запрошених — 
представники МЗС України, дипломати, керівники 
міжнародних місій, установ і закладів. Ніжинський 
університет представляли ректор Олександр 
Самойленко та проректор Євген Плотніков.
 Співпраця університету з посольством 
Пакистану триває вже кілька років і сприяє 
розвитку дружніх, наукових і освітніх контактів.
 У межах заходу керівництво університету 
також провело неформальні зустрічі з Послами Індонезії, 
Мексики, Іраку, обговоривши можливості розширення 
двосторонньої співпраці. Університет запросив 
дипломатів відвідати Ніжин найближчим часом.

Колектив університету дякує Надзвичайному 
і Повноважному Послу Ісламської Республіки Пакистан 

Й.В. генерал-майору (у відставці) Надір ХАНУ за 
непохитну підтримку України та українського народу 
на міжнародній арені!

Наш кореспондент

В Гоголівському університеті відкрили перший 
в Україні центр індонезійської культури

 7 квітня в Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відбулося урочисте 
відкриття Центру індонезійської культури — 
першого такого осередку в Україні. Відтепер у стінах 
університету не лише знайомитимуться з традиціями 
далекої Індонезії, а й вивчатимуть її мову.
 Почесним гостем заходу став Надзвичайний 
та Повноважний Посол Республіки Індонезія в Україні 
пан Аріф Мохамад Басаламах. Його візит відбувся 
за підтримки Голови правління громадської організації 
«Українська Ініціатива» Юрія Косенка, який доклав 
чимало зусиль для налагодження міжкультурного 
діалогу. Нагадаємо, що торік між університетом та 
індонезійською стороною було підписано меморандум 
про співпрацю, а в самому ЗВО відбувався «Місяць 
індонезійської культури», що викликав значний 
інтерес серед студентства та викладачів.
«Ми плануємо вже цього року розпочати вивчення 
індонезійської мови, а з наступного — запровадити 
цілий блок дисциплін, присвячених культурі, історії 
та традиціям цієї унікальної країни», — зазначив 
ректор університету Олександр Самойленко. 
 Окрім того, завдяки налагодженим 
партнерським зв’язкам між навчальними закладами, 
для студентів НДУ відкриваються нові можливості 
— зокрема, участь у стажуваннях безпосередньо в 

Даценко Д.

Ніжинський університет, так і заклади вищої освіти з 
Києва, Кропивницького, Одеси, Умані та Чернівців. 
Відвідувачі мали змогу ознайомитися з освітніми 
програмами, умовами вступу, перевагами навчання 
в Україні, можливостями для міжнародних 
студентів, зокрема — у сфері цифровізації, 
аграрних наук, гуманітаристики та бізнесу.
 Особливу увагу делегація НДУ імені 
Миколи Гоголя приділила безпосередній комунікації 
з ботсванською молоддю — учнями старших 
класів, студентами, молодими професіоналами та 
представниками академічного середовища. Саме 
такі живі, міжособистісні контакти дозволяють 
долати упередження, будувати довіру та 

відкривати нові горизонти співпраці між країнами.
 Маємо щиру надію, що знайомство з 
українською системою вищої освіти стане для 
багатьох юнаків і дівчат у Ботсвані першим 
кроком до навчання в Україні. І, можливо, вже цієї 
осені ми радо вітатимемо перших ботсванських 
студентів у стінах нашого університету.
 Висловлюємо глибоку подяку пану Послу 
Олексію Сиваку та всій команді Посольства України 
в Ботсвані за всебічну підтримку, плідну співпрацю 
та вагомий внесок у розвиток української освітньої 
дипломатії.

Наш кореспондент

для студентів НДУ відкриваються нові можливості —
зокрема, участь у стажуваннях безпосередньо в 
Індонезії. 
 Відкриття Центру індонезійської культури 
стало важливим кроком у розширенні міжнародної 
співпраці Ніжинського університету, а також 
свідченням відкритості до міжкультурного діалогу, 
взаємного пізнання та підтримки глобальних освітніх 
ініціатив.
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ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Участь команди Ніжинського державного університету 
в Програмі професійного розвитку академічних менеджерів

 Програма професійного розвитку 
академічних менеджерів – це унікальна ініціатива 
Міністерства освіти і науки України, яка реалізується 
Британською Радою у рамках спільного проєкту МОН 
та Світового банку «Удосконалення вищої освіти в 
Україні заради результатів».
 Мета Програми – зміцнення інституційної 
спроможності закладів вищої освіти України 
шляхом розвитку компетентності академічних 
менеджерів з питань трансформацій у вищій 
освіті, належного врядування, стратегічного та 
фінансового менеджменту, управління персоналом, 
інтернаціоналізації та інституційних змін.
 Команда нашого вишу була представлена в 
складі: Оксани Тарасенко - першої проректорки, 
проректорки з науково-педагогічної роботи, Олега 
Лісовця - проректора з наукової роботи та інноваційної 
діяльності, Оксани Крупенко - в.о. завідувачки 
кафедри історії України, Івана Кедуна -доцента 
кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин, 
Юрія Дворника - доцента кафедри інструментально-
виконавської підготовки, Віталіни Скороход – 
начальниці відділу виховної роботи, соціокультурної 
діяльності та промоції.
 Команда працювала протягом 4 днів над 
першим модулем «Роль університетів у контексті 
суспільних трансформацій». Загалом, Програма 
розрахована на 4 модулі, протягом яких команди 
навчаються, виконують практичні завдання та 
працюють над спільним проєктом.
 Перший модуль містив у собі важливі 
аспекти, а саме: цінності ЄПВО, університетська 

автономія, академічна автономія, врядування та 
лідерство у вищій освіті, соціальний вимір вищої 
освіти.
 Члени команди гідно представляли свій виш 
під час тренінгів і як результат першого модуля   
опановували: розуміти європейські та національні 
тенденції розвитку вищої освіти;  поділяти цінності 
соціальної відповідальності та усвідомлювати соціальну 
місію університету; оцінювати вплив університету 
на розвиток суспільства / регіону / локальної 
громади;  усвідомлювати унікальність університету 
/ інституційну ідентичність та відображати її в 
університетському профілі;  визначати ключові ролі 
університету; ефективно комунікувати з колегами 
задля розроблення та представлення університетського 
профілю.

Скороход В.

Міжнародна комунікація в дії!
 Починаючи з лютого 2025 року студенти 
НДУ ім. Миколи Гоголя та Флоридського університету 
беруть участь у ініціативі Ukraine Rebuilding Initiative.
 16 міжнародних пар регулярно спілкуються 
онлайн, обговорюючи культуру, освіту та цінності 
своїх країн.
 11 квітня відбулася спільна онлайн-зустріч, 
присвячена Великодню та особливостям навчання 
в обох університетах. Атмосфера довіри, тепла та 
щирості — саме те, що панувало на зустрічі та зробило 
її особливою.

«Насправді я не очікувала такої залученості 
від студентів. І наші студенти, і студенти 
Флоридського університету розуміють важливість 
цієї співпраці, адже вона є міцним підґрунтям для 
майбутніх кроків… Хотілося б, щоб до цієї ініціативи 
долучалося ще більше студентів, бо вона не 
тільки сприяє вдосконаленню навичок спілкування 
англійською мовою, розвитку світогляду та 
культурного обміну, але й є чудовою можливістю для 
реалізації професійного потенціалу. Це зараз дуже на 
часі», — Діана М’ягка, співмодераторка ініціативи.

Наш кореспондент
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НДУ ДЛЯ ЗСУНДУ ДЛЯ ЗСУ

Свято танцю та єдності культур: у Ніжині відбувся 
міжнародний хореографічний конкурс

В. Скороход

 25–26 квітня 2025 року вчотирнадцяте 
Ніжинський державний університет імені 
Миколи Гоголя відкрив двері Міжнародному 
фестивалю-конкурсу дитячого та молодіжного 
хореографічного мистецтва «Квітневі викрутаси».
 Більше тридцяти колективів з України, 
а також з Китайської Народної Республіки, взяли 
участь у цьому справжньому святі мистецтва. 
Цьогоріч, як і в попередні роки, конкурс було 
приурочено до Міжнародного дня танцю, а 
також до 220-річчя Ніжинської вищої школи.
 Оцінювало конкурсантів 
високоповажне журі у складі:
• Благова Тетяна Олександрівна – доктор 
педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 
хореографії Полтавського національного педагогічного 
університету імені В. Г. Короленка, член Національної 
хореографічної спілки України (голова журі);
• Вакуленко Олеся Михайлівна – заслужена 
артистка України, доцент кафедри хореографічного 
мистецтва КНУКіМ. Неодноразова володарка Гран-прі 
Міжнародного конкурсу артистів естради «Квітнева 
весна» у номінації «Хореографія серед професійних 
виконавців»; Гран-прі ІІ Всеукраїнського конкурсу 
артистів естради (м. Київ); лауреат міжнародних 
конкурсів і фестивалів у Іспанії, Португалії, Італії 
тощо. Хореограф-постановник численних концертних 
програм, вистав і телевізійних проєктів («Танцювальний 
вернісаж», «Віденський бал», «По концертних залах 
Європи», «Бродвей», «Українська пісня року», «Київська 
весна» та ін.). Учасниця багатьох мистецьких 
заходів міжнародного, державного та урядового 
рівнів, член журі численних мистецьких фестивалів;
• Лоєвець Андрій Сергійович – художній керівник 
і головний диригент академічного ансамблю пісні і 
танцю «Сіверські Клейноди» Чернігівського обласного 
філармонійного центру фестивалів та концертних 
програм, голова Чернігівського обласного осередку 
Національної хореографічної спілки України;
• Тимошенко Галина Львівна – заслужений 
працівник культури України, директор 
Комунального закладу початкової мистецької 
освіти «Ніжинська хореографічна школа», 
керівник і головний балетмейстер зразкового 
аматорського ансамблю бального танцю «Ритм»;

Ростовська Юлія Олександрівна – кандидат 
педагогічних наук, доцент кафедри музичної педагогіки 
та хореографії Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя. Засновниця фітнес-секції «Еллада», 
тренер з багатофункціонального фітнесу та пілатесу.

Організатори щиро дякують за підтримку 
конкурсу ректору університету, голові оргкомітету 
Олександру Григоровичу Самойленку.

І члени журі, і керівники колективів високо оцінили 
високий рівень організаційної роботи та висловили 
подяку за непідробні емоції, які подарував фестиваль.

Заходи, організовані фахівцями університету, 
проходять під гаслом «НДУ для ЗСУ». Цьогорічний 
фестиваль також не став винятком — частина коштів 
буде передана на підтримку Сил Оборони України.

 • Ростовська Юлія Олександрівна – кандидат 
педагогічних наук, доцент кафедри музичної педагогіки 
та хореографії Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя. Засновниця фітнес-секції «Еллада», 
тренер з багатофункціонального фітнесу та пілатесу.
 Організатори щиро дякують за підтримку 
конкурсу ректору університету, голові оргкомітету 
Олександру Григоровичу Самойленку.
 І члени журі, і керівники 
колективів високо оцінили високий рівень 
організаційної роботи та висловили подяку за 
непідробні емоції, які подарував фестиваль.
 Заходи, організовані фахівцями 
університету, проходять під гаслом «НДУ для ЗСУ». 
Цьогорічний фестиваль також не став винятком — 
частина коштів буде передана на підтримку Сил 
Оборони України.
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НОВИНИ СПОРТУНОВИНИ СПОРТУ

Збірна Ніжинського державного університету з волейболу у вісімці 
найкращих команд Чемпіонату України 

 З 10 по 13 квітня 2025 року в місті Берегове 
(Закарпаття) команда Ніжинської територіальної 
громади, яку представляла збірна Ніжинського 
державного університету, взяла участь у Чемпіонаті 
України ГО "ФВСТ Колос» з волейболу серед 
територіальних громад. Змагання об’єднали 13 команд 
із різних куточків України.
 Попри те, що збірній НДУ не вдалося здобути 
призові місця, наша команда продемонструвала 
справжню витримку, спортивний характер і 
злагодженість. А головне — здобула безцінний досвід.
Результат — почесне 8 місце серед 13 команд!
 Щиро вітаємо наших гравчинь та головного 
тренера команди Олександра Руденка з чудовим 
результатом. Хоча команді немає ще й двох років, 
однак прогрес вже очевидний.
 Висловлюємо щиру подяку за допомогу в 
організації поїздки:
 • Валентину Андрійцю (директор фармацевтичної 
фірми “ЛАКС”),
 • Олександру Стрілко (директор компанії “Оксамит 
Смаку”),
 • Сергію Коту (директор ТОВ “Ніжинський 
хлібобулочний комбінат”).
 Приємно усвідомлювати, що в Ніжині є 
люди, яким не байдужий розвиток волейболу й які 
готові підтримувати молодих спортсменів.
 Окрема подяка за постійну підтримку 
команди ректору університету Олександру Самойленку 
та голові Профкому студентів Сергію Іванюку.

люди, яким не байдужий розвиток волейболу й які 
готові підтримувати молодих спортсменів.
 Окрема подяка за постійну підтримку 
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Наш кореспондент

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯСТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

«Ваш розвиток — ваша зона відповідальності»: зустріч із 
представниками 3-ї штурмової бригади та «Центурії»

 8 квітня в 215-й аудиторії Гоголівського 
корпусу Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя відбулася важлива зустріч: до 
студентів завітали представник 3-ї ОШБр друг Локі
та представник молодіжної організації «Центурія» друг 
Ніч. Темою розмови став український націоналізм, 
його роль у війні, сучасному державотворенні та 
самоусвідомленні молоді.
 Друг Ніч підкреслив, що у світі, де щодня 
доводиться робити вибір, ключовим стає збереження 
життя і внутрішній розвиток. За його словами, головна 
мета таких зустрічей — не вербування чи підписання 
контрактів, а відкриття можливостей.

«Наша ціль — не роздати вам контракти, а 
надати можливості вам розвиватися у тих сферах, 
які цікаві для вас, однак ми не можемо вас змусити 
щось робити, адже ваш розвиток — це ваша зона 
відповідальності, ваше середовище, яке ви самі 
можете для себе творити», — наголосив представник 

можете для себе творити», — наголосив представник 
ГО «Центурія». 
 Друг Локі розповів про тижневий вишкіл, 
доступний для повнолітніх, який надає базові знання 
з військової підготовки та навички виживання — 
необхідні кожному в умовах повномасштабної війни.
 А для тих, кому ще немає 18-ти, працює 
молодіжна організація «Центурія», яка виховує 
нове покоління українців на світоглядних засадах 
державності та європейської традиції.
 «Центурія» — це не просто про фізичний 
гарт. Це про ідейність, цінності, відповідальність і 
довгу дистанцію. Вони не вчать, як воювати — вони 
вчать, навіщо жити і за що боротися.
 Це була подія про вибір. Про гідність. Про 
силу, що починається з себе.

Даценко Д.


